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- Svatý Václave, nedej 
zahynouti     nám     ni     budoucím  -

Jistě je Vám všem známá tato prosba. Ale není Vám trochu 
divné, že prosíme světce, který sám zahynul?

Svatý Václav byl mladý člověk v plném smyslu slova. Dovedl 
se tedy i vzbouřit proti své matce a dovedl vzít vládu do svých 
rukou s přesvědčením, že bude vládnout lépe. Dovedl dosti dlou­
ho odolávat bratrovi a jeho pomocníkům; dovedl ho i přemoci a 
odzbrojit, když ho v Boleslavi napadl. A především byl schopen, 
když byl ubíjen přesilou, zašeptat.: “1ŤBuh ti" odpust,>bratře!". 
Chápal tedy, že se jedná o nedorozumění,. Že bratnemusí být a 
není opravdu zlý. Že má jen jiné mínění, jinou, svou pravdu a 
jde bezohledně za ní,. ■ •... -

Svým "Bůh ti odpust, bratře !" při umírání nás sv.Václav 
učí chápat bratra. I bratra jinak myslícího a pro svou pravdu 
proti nám bojujícího. Učí nás mu odpouštět a mít ho rád, ba za 
něho se i obětovat. Toho je nám zapotřebí. - Naučíme-li se to 
od sv.Václava, nezahyneme.

Úcta    k    sv.    Václavu    v    Římě.  

Jak všichni víme, v basilice sv.Petra~jé~v pravé postranní 
lodi, nedaleko konfese a hrobu sv.Petra, olťář našeho světce 
sv.Václava. Už verstaré basilice svatopetrské byl nejen oltář, 
ale i kaple. ,Tuto památku založí!-Hynek ž Berky, biskup olomoucký, 
který zemřel v Římě v roce 1J3J. Nynější obraz a oltář sv.Václava 
byl..zasvěcen v-roce 1628. Jě..to krásně provedená mosaika dle obra­
zu Caroseliho, představující světce v královském rouchu s praporem



v ruce.
Jiná římská památka na sv. Václava je v kostele P,Marie, 

v Trastevere. V předsíni chrámu je obraz - fresco - představující 
zvěstování P.Marie a po boku Madony stojí sv.Václav, v pravici má 
korouhev s křížem a v levici meč. Obraz maloval žák slavného G-iotta, 
Petr Cavallini, který zemřel v roce 1540.

Jako každého roku, uctíme i letos svátek sv.Václava společnou mší 
svátou u jeho oltáře v basilice sv.Petra

v neděli 28. září v 16 hod.
Těšíme se na Vaši účast a prosíme, abyste na toto společné 

setkání upozornili i své známé krajany.

Pro Vaši informaci přikládáme letáček o nových knihách, které vy­
šly v Křesťanské akademii v Římě.

Dodatečně ještě sdělujeme, že 21.června byl ve Veroně vysvěcen na 
kněze František Láša, který studoval též v Nepomucenu a při hromad­
ném svěcení kněží sv.Otcem 29.června byl též vysvěcen český domini­
kán Tomáš Týn, který studoval v Boloni.

Dne 10. července zemřel na dovolené v Patrasu v Řecku 
Renato TREZZA, bývalý italský konzul v Československu, 
naposled konzul v Patrasu v Řecku, manžel paní Kláry 
Trezzové, rozené Ronovské.

Pan Renato Trezza měl rád naši zem a také rád mezi nás chodíval v 
doprovodu své manželky. R.I.P.

A     nakonec    znovu     po     prázdninách    upozorňujeme :

Nezapomínejte na českou mši svátou, která je každou neděli v 19,30 
sloužena v kapli Poutního domu kard.Berana - Velehrad Via delle 
Fornaci 200. Po mši svaté bývá přátelská beseda.

Česká    duchovní    služba    v    Římě




